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INTERROGAZIONE

Ristrutturazione del patazzo della Regione in via Duca D'Aosta a Bolzano

In risposta alla mia interrogazione n. 48/XV del 10 giugno 2014 l'allora
Presidente della Giunta regionale Ugo Rossi mi comunicö ehe il palazzo regionale
in via Duca D'Aosta a Bolzano era vuoto dal 2012 e ehe nel bilancio della Regione
erano state messe a disposizione dal 2012 risorse finanziarie per
complessivamente 8. 708.929, 18 euro.

Ciö premesso, si chiede alla Giunta regionale di dare risposta ai seguenti
interrogativi:

1. Quäle destinazione avrä il palazzo della Regione in via Duca D'Aosta a
Bolzano?

2. La Regione si atterrä ai progetto esecutivo e alla delibera di approvazione n.
230del20dicembre2012?

3. Le risorse per questo progetto sono ancora vincolate nel bilancio della
Regione?

4. Quando intende la Regione iniziare con i lavori?
5. Come sarä utilizzato il palazzo fino all'inizio dei lavori? In determinate

circostanze la Regione puö considerare di affittare tutto o parte dell'edificio?
Ci sono degli interessati?

6. A causa della mancata locazione dei locali in via Duca D'Aosta nonche dei
locali in piazza dell'Universitä a Bolzano la Regione ha subito dei dann!
finanziari?

7. Quanto ha speso ogni anno la Regione dal 2014 per la manutenzione del
palazzo di via Duca D'Aosta a Bolzano e per la copertura di spese e tributi
per questo immobile? Si prega di fornire un elenco dettagliato.

8. La Regione pensa di utilizzare altrimenti i mezzi finanziari all'uopo previsti in
bilancio? In caso affermativo, come?

9. La Regione prevede la vendita dell'immobile in Duca D'Aosta a Bolzano?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter Blaas
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Präsidenten des Regionalrates
Herrn Dr. Thomas Widmann

39100Bozen

Bozen, den 30. Juni 2016

ANFRAGE KJR,^/^

Umbau des Regionalgebäudes in der Duca-d'Aosta-Straße in Bozen

In Beantwortung meiner Anfrage Nr. 48/XV vom 10. Juni 2014 teilte der damalige Präsident der
Autonomen Region Trentino/Südtirol Ugo Rossi mit, dass das Regionalgebäude in der Duca-dÄosta-
Straße in Bozen seit dem Jahr 2012 leer steht und dass im Haushalt der Region seit 2012 für den Umbau
des Gebäudes Geldmittel im Ausmaß von 8. 708. 929, 18 Euro zur Verfügung stehen.

Obiges festgehalten, wird die Regionalregierung um die schriftliche Beantwortung dieser Fragen ersucht:

1.
2.

3.

4.
5.

6.

Welche Zweckbestimmung soll das Regionalgebäude in der Duca-d'Aosta-Straße in Bozen erhalten?
Wird die Region am Ausführungsprojekt und am Genehmigungsbeschluss Nr. 230 vom 20. Dezember
2012 festhalten?
Sind die diesbezüglichen Geldmittel im Haushalt der Region noch immer für dieses Bauvorhaben
zweckgebunden?

Wann gedenkt die Region mit den Bauarbeiten zu beginnen?
Wie soll das Gebäude bis zu Beginn der Bauarbeiten vemendet werden? Kann sich die Region unter
Umständen auch die Vermietung oder eine teilweise Vermietung des Gebäudes vorstellen? Gibt es
Interessenten?

Sind der Region aufgrund der Nichtvermietung von Räumlichkeiten in der Duca-d'Aosta-Straße sowie
von Räumlichkeiten des Gebäudes am Universitätsplatz in Bozen Geldmittel entgangen bzw. ist der
Region dadurch ein finanzieller Schaden entstanden?

Wie viel hat die Region seit 2014 jedes Jahr jeweils für die Instandhaltung des Gebäudes in der Duca-
d'Aosta-Straße in Bozen und für die Deckung von Spesen und Gebühren an derselben Immobilie
ausgegeben? Bitte um eine detaillierte Auflistung.
Gedenkt die Region die im Haushalt eingeplanten Mittel anderweitig zu verwenden? Wenn ja, wie?
Plant die Region den Verkauf des Gebäudes in der Duca-d'Aosta-Straße in Bozen?

8.
9.
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